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Διαδικτυακή Ημερίδα 19 Ιουλίου 2021 & Αρχαιρεσίες Ε.Ο.Γ.Μ.Ε.
Τη Δευτέρα, 19 Ιουλίου 2021 πραγματοποιήθηκε διαδικτυ-
ακό σεμινάριο με ομιλητή τον εξαιρετικό συνάδελφο Νίκο 
Πανδή και θέμα «The challenges of practicing evidence-based 
orthodontics today» και ακολούθησε η Γ.Σ. της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. με 
την ανάγνωση του Διοικητικού Απολογισμού από τον Γεν. 
Γραμματέα κ. Βασίλειο Σταθόπουλο, του Οικονομικού Απο-
λογισμού από την Ταμία κα Αλίκη Ροντογιάννη και τέλος την 
παρουσίαση της Εξελεγκτικής Επιτροπής από την πρόεδρό 
της, κα Δήμητρα Καρδαρά. Ακολούθησαν οι αρχαιρεσίες του 
νέου Διοικητικού Συμβουλίου και της Εξελεγκτικής Επιτροπής 
της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. Η εκλογική διαδικτυακή διαδικασία πραγματοποιήθηκε μέσω της πλέον αξιόπιστης ηλεκτρονικής πλατφόρμας 
«ΖΕΥΣ» και ώρες από 9:00΄ έως 17:30΄.
Μετά τη σύγκλειση σε σώμα το νέο Διοικητικό Συμβούλιο της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. διαμορφώθηκε ως ακολούθως:

Έκδοση της Εταιρείας Ορθοδοντικής & Γναθοπροσωπικής Μελέτης & Έρευνας
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Για την Εξελεγκτική Επιτροπή εξελέγησαν οι:
Πρόεδρος:  Δρ Δήμητρα Καρδαρά
Μέλη: Δρ Κωνσταντίνος Μάρκου
 Ζωή Μελέτη

16ο Πανελλήνιο Ορθοδοντικό Συνέδριο / 7ο MOIP
Η Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. διοργάνωσε σε συνεργασία με την Ορθοδοντική Εταιρεία Κύπρου, την Ελληνική Εταιρεία Γλωσσικής Ορ-
θοδοντικής & την Ελληνική Εταιρεία Ορθοδοντικών Ναρθήκων το 16o Πανελλήνιο Ορθοδοντικό Συνέδριο / 7ο MOIP, 
το οποίο ήταν το πρώτο σε υβριδική μορφή και πραγματοποιήθηκε από 3 έως 5 Σεπτεμβρίου 2021 στο ξενοδοχείο 
Wyndham Grand με θέμα: «Face Oriented Orthodontics».

Οπίσθια άποψη της κεντρικής αίθουσας Πρόσθια  άποψη συνεδριακής αίθουσας

Τεύχος 2
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Την Παρασκευή, 3 Σεπτεμβρίου 2021 πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα ATHINA το Προσυ-
νεδριακό Σεμινάριο με θέμα: «Esthetics for a Lifetime-Discover the keys», με προσκεκλημένο 
ομιλητή τον Dr. David Sarver  και συμμετοχή πλέον των 150 συναδέλφων, τόσο με φυσική 
παρουσία, όσο και διαδικτυακά.
Το συνέδριο διεξήχθη στις 4 & 5 Σεπτεμβρίου με προσκεκλημέ-
νους ομιλητές τους καθ. Letizzia Perillo, καθ. Khaled Aboulazm, 
καθ. Χρήστο Κατσαρό, καθ. Έφη Μπάσδρα, Καθ. Nikhilesh Vaid, 
καθ. Josef Ghafari, Δρ Chad Foster, Δρ Raffaele Spena, καθ. 
Stella Chaushu, Επικ. καθ. Eyas Abuhijleh, Επίκ. Καθ. Δημήτρη 
Μιχελογιαννάκη, Αν. καθ. Γεώργιο Καναβάκη, καθ. Ahmet Keles, 
καθ. Dieter Drescher και Δρ Χριστόδουλο Λάσπο.
Το μετασυνεδριακό σεμινάριο με τίτλο: «PREDICTABILITY, a key 
word for successful treatment plan in aligner orthodontics?» έλαβε 

χώρα από τον Δρ David Raickovic την Κυριακή 5 Σεπτεμβρίου 2021. 
Στην τελετή έναρξης, το Σάββατο, 4 Σεπτεμβρίου απηύθυνε σύντομο χαιρετισμό ο Πρό-
εδρος του AAO Dr. K. Dillehay, αλλά και το επίτιμο μέλος της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. ομότιμη καθ. 
Μερόπη Σπυροπούλου.
Τέλος, όπως σε όλα τα πανελλήνια συνέδρια της εταιρείας μας, δόθηκε βήμα σε διακεκριμένους συναδέλφους- μέλη 
της εταιρείας να παρουσιάσουν ελεύθερες ανακοινώσεις και επιτοίχιες παρουσιάσεις.

Απόδοση τιμητικής πλακέτας 
στον Δρ. David Sarver απο τον 
Καθ. Abbas Zaher

Χαιρετισμός απο τον Καθ. Δ. 
Χαλαζωνίτη 

Αναμνηστική φωτο απο την 
δεξίωση της Προέδρου

Αναμνηστική λήξης 17ου ΠΟΣ

A. Keles & Ε. Βασταρδή

Στιγμιότυπο από την 
εμπορική έκθεση

Καθ. Stella Chaushu & Δρ 
Mauro Cozzani

Ο καθ. Χρήστος 
Κατσαρός

Οι Καθ. N. Vaid & 
L. Perillo 

O Dr Raickovic με εκπροσώ-
πους της Ε.Ε.Ο.Ν.

Οι Δρς Χ. Λάσπος & Δ. 
Καρδαρά

Η Πρόεδρος της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. 
Καθ. Ε. Μπάσδρα με τους Καθ. 
L. Perillo & Δ. Χαλαζωνίτη

Οι συν. Ε. Ευσταθίου & Ν. Σπυρόπου-
λος με τον Καθ. Ι. Τζούτζα

Καθ. Μπάσδρα & Αλ. Ροντο-
γιάννη με τον Πρόεδρο του 17ου 

Π.Ο.Σ. Δρ Δ. Κωνσταντώνη

Οι εκπρόσωποι του & 7ου ΜΟΙΡ Γεύμα εργασίας με τους εκπροσώπους MOIP Παράδοση της σημαίας MOIΡ απο Β. Σταθόπου-
λο στην Καθ. L. Perillo .
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Το Δ.Σ. της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. συνεδριάζει

  Ημερήσια διάταξη της 30-7-2021 

Θέμα: Εγκρίθηκε ομόφωνα η χορήγηση αποσπάσματος 
πρακτικών της 26.7.2021 με θέμα «Συγκρότηση σε 
σώμα του Δ.Σ. της ΕΟΓΜΕ» στην Alpha τράπεζα 
για την εκπροσώπηση του νέου Δ.Σ.

Θέμα: Σχετικά με το επιστημονικό πρόγραμμα της 
Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. για το 2021 προτάθηκε από τον 
συνάδελφο Θ. Ραϊσάκη, η διεξαγωγή webinar του 
Dr. S. Righellis σε συνεργασία με τον Οδοντιατρικό 
Σύλλογο Χανίων. Η πρόταση έγινε δεκτή και μετά 
το συνέδριο θα κανονισθούν οι λεπτομέρειες της 
αναμετάδοσης μέσω ZOOM. Επίσης προτάθηκε 
από τον Δρ Αγγελόπουλο, η διερεύνηση χορηγού.

Θέμα: Οι κκ Δρ Αγγελόπουλος & Σταθόπουλος έκαναν 
λεπτομερή αναφορά των πεπραγμένων και των 
εκκρεμοτήτων για τη διεξαγωγή του 7ου MOIP/16ου 
Π.Ο.Σ.

  Ημερήσια διάταξη της 27-9-2021 

Θέμα: Έγινε ομόφωνα δεκτή η κα Γεωργία Παληκαράκη, 
ως σπουδαστικό μέλος

Θέμα Η γενική άποψη των συμμετεχόντων από όλες 
τις χώρες, ήταν άκρως ικανοποιητική τόσο για 
την επιλογή των προσκεκλημένων ομιλητών και 
των ελεύθερων ανακοινώσεων όσο και για την 
οργανωτική υποστήριξη.

Θέμα: Ο οικονομικός απολογισμός του 7ου MOIP/16ου 
Π.Ο.Σ. αναμένεται να ολοκληρωθεί αμέσως μετά 
την χορήγηση του απολογισμού από το γραφείο 

γραμματείας Everest. Έγινε ενημέρωση για τα 
εκτιμώμενα έσοδα από τους εκθέτες καθώς και για 
τις υποχρεώσεις της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. προς τους ομιλητές 
(hοnorarium, εισιτήρια κτλ).

Θέμα: Έγινε ενημέρωση σχετικά με τις ανεξόφλητες 
συνδρομές και προτάθηκαν τρόποι ενεργοποίησης 
των ανενεργών μελών της Εταιρείας και κατ’ επέκταση 
της εξόφλησης των συνδρομών παλαιοτέρων ετών. 
Ο κ. Σταθόπουλος πρότεινε, μεταξύ άλλων, να 
αναφέρονται μόνο οι οικονομικά τακτοποιημένοι 
σε πιθανές αναζητήσεις Ορθοδοντικών από 
ασθενείς που επικοινωνούν μαζί μας, πρόταση 
που έγινε δεκτή. Επίσης θα συνταχθεί μια επιστολή, 
με την οποία θα δίνεται η δυνατότητα τμηματικής 
εξόφλησης των συνδρομών με μεγάλο ποσό για 
εφάπαξ εξόφληση. Η τυχόν διαγραφή μελών που 
οφείλουν άνω της 5ετίας δεν είναι συμβατό με το 
καταστατικό της εταιρείας. 

Θέμα: Ο κ. Αγγελόπουλος μετέφερε την πρόταση περί 
δημιουργίας μιας ομάδας εργασίας (task force) 
μεταξύ των χωρών MOIP με γραμματεία από όλες 
τις χώρες που συμμετέχουν, εκ περιτροπής και όχι 
μόνο από την Ιταλική SIDO. Τόνισε επίσης πως θα 
πρέπει να ενεργοποιηθούν και οι υπόλοιπες χώρες 
όπως πχ Γαλλία, ώστε να υπάρχει αντιπροσωπευτική 
και αυξημένη συμμετοχή. Επίσης, θα πρέπει να 
δημιουργηθεί ένα καταστατικό που αυτή τη στιγμή 
δεν υπάρχει. Στο θέμα της γραμματείας, προτάθηκε 
επίσης να υπάρχει μια μόνιμη έναντι κάποιας 
αμοιβής. Η Πρόεδρος εισηγήθηκε να προτείνουμε 
όλες οι χώρες να καταβάλουν κάποιο ποσό 
ετησίως για την κάλυψη των αντιστοίχων εξόδων. 

 Ο κ. Αγγελόπουλος επίσης επεσήμανε πως πρέπει 

Ημερίδα 25 Σεπτεμβρίου 2021 
Τη Δευτέρα, 25 Σεπτεμβρίου 2021 πραγματοποιήθηκε σε συνεργασία με τον ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΧΑΝΙΩΝ, 
ημερίδα με ομιλητή τον Dr. Straty Righellis και θέμα «Integrating occlusion, smile aesthetics and facial balance, the missing 
lateral incisors (strategies, success and shortcomings)».
Η ημερίδα, έλαβε χώρα στα Χανιά της Κρήτης ενώ έγινε ταυτόχρονη αναμετάδοση μέσω της πλατφόρμας zoom για 
τους συναδέλφους στην υπόλοιπη Ελλάδα.
Θέλουμε να ευχαριστήσουμε θερμά την Αντιδήμαρχο Κοινωνικής Πολιτικής κα Ελένη Ζερβουδάκη & τον Αντιδήμαρχο 
Πολιτισμού του Δήμου Χανίων κο Ιωάννη Γιαννακάκη. Ειδική μνεία στον συνάδελφο και αναπληρωματικό μέλος του 
Δ.Σ. της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. κ. Θεόδωρο Ραϊσάκη για την πολύτιμη βοήθεια του, χωρίς την οποία η εκδήλωση δεν θα μπορούσε 
να πραγματοποιηθεί.

Αναμνηστική φωτό 
συναδέλφων με τον 
Δρ Straty Righellis

Στιγμιότυπο από 
την παρουσίαση



ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ Ε.Ο.Γ.Μ.Ε.

  

Τα άρθρα, τα οποία δημοσιεύονται στα Ορθοδοντικά Νέα, επιλέγονται με κριτήρια την επικαιρότητα, την επιστημονική εγκυρότητα και την πρωτοτυπία. Οι 
απόψεις που εκφράζονται ενυπόγραφα δεν δεσμεύουν αποκλειστικά τον εκδότη. Σκοπός της έκδοσης είναι η παρουσίαση διαφορετικών απόψεων – αρκεί να 
μην εκφέρονται αυθαίρετα - και η δημιουργία καταλλήλου πλαισίου διαλόγου και ανταλλαγής ιδεών με επίκεντρο την προαγωγή των σκοπών της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. 
Άρθρα μεγαλύτερα των 300 λέξεων δεν γίνονται κατ’ αρχήν δεκτά. Χειρόγραφα και άλλα πρωτότυπα δεν επιστρέφονται. Τα «Ορθοδοντικά Νέα» θα δημοσι-
εύσουν νέα όλων των Εταιρειών μέσω των οποίων μέλη της Ορθοδοντικής κοινότητας στην Ελλάδα εκπροσωπούνται, αρκεί να κοινοποιηθούν στη διεύθυνση 
αλληλογραφίας έκδοσης, Μπουμπουλίνας 3, 106 82 Αθήνα. 
Απαγορεύεται η αναδημοσίευση όλου ή μέρους της ύλης του περιοδικού χωρίς την γραπτή άδεια του εκδότη.

Ε.Ο.Γ.Μ.Ε.
Μπουμπουλίνας 3, Αθήνα  10682, Τηλ.: 210 8227 576, 
mail: info@eogme.gr, www.eogme.gr
Διεύθυνση σύνταξης: 
Βασίλειος Σταθόπουλος

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ Ε.Ο.Γ.Μ.Ε.
Πρόεδρος:  Έφη Μπάδρα
Αντιπρόεδρος:  Γεράσιμος Αγγελόπουλος
Γεν. Γραμματέας:  Βασίλειος Σταθόπουλος
Ταμίας:  Μαρία Εξάρχου
Υπ. Δημοσίων Σχέσεων: Αλίκη Ροντογιάννη
Αναπληρωματικά Μέλη:  Δημήτρης Κωνσταντώνης
 Θεόδωρος Ραϊσάκης 
 Μαγδαληνή Κιοκπάσογλου

Σχεδιασμός - Ηλ/κή Σελ/ση: MEGAPRINT, 210 2716 161

να επικαιροποιηθεί η λίστα με τα στοιχεία των 
χωρών και ειδικά της Ανατολικής Μεσογείου και 
ακόμα να βρεθεί κάποιος πιο άμεσος τρόπος 
επικοινωνίας όπως π.χ. το whatsapp όπου πέρα από 
την επικοινωνία, η κάθε χώρα/εταιρεία θα μπορεί 
να ανακοινώνει το επιστημονικό πρόγραμμα της 
και να δίνει το δικαίωμα παρακολούθησης από τα 
μέλη των υπόλοιπων εταιρειών με τα προνόμια του 
μέλους, πράγμα που η Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. τηρεί διαχρονικά.  

  Ημερήσια διάταξη της 8-11-2021 

Θέμα: Ομόφωνα έγινε δεκτή η Μαρία Γαστεράτου, ως 
σπουδαστικό μέλος

Θέμα: Ο Γεν. Γραμματέας κ. Σταθόπουλος, σε συνεργασία 
με την Ταμία κα Εξάρχου, διαμόρφωσαν τον 
πίνακα τιμολογήσεων της ΕΟΓΜΕ και οι τιμές αυτές 
συζητήθηκαν με όλο το Δ.Σ. Επίσης προτάθηκαν 
κάποιοι νέοι, δυνητικοί εκθέτες. Η Πρόεδρος 
πρότεινε να τονωθεί το κοινωνικό μέρος της 
Εταιρείας, οργανώνονται βραδιές «Honorary 
Member» μεταξύ των συναδέλφων, στις οποίες 
θα τιμώνται άνθρωποι που έχουν συμβάλει στην 
επιστήμη ή ακόμα και κοπή ετήσιας πίτας. Επίσης, 
θα γίνει επικοινωνία με εκθέτες που υπάρχει 
εκκρεμότητα από την έκθεση του Συνεδρίου. 
Τέλος, ανατέθηκε στην Ταμία, να διαμορφώσει μια 
επιστολή με τα οφέλη των μελών της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. 
ώστε να συνοδεύει την υπενθύμιση τακτοποίησης 
των συνδρομών και στην Υπεύθυνη Δημοσίων 
Σχέσεων το Instagram της Εταιρείας.

  Ημερήσια διάταξη της 13-12-2021 

Θέμα: Μόλις ολοκληρωθεί ο έλεγχος του τελικού 
οικονομικού απολογισμού του 7ου MOIP/16ου 

Π.Ο.Σ. από την Ταμία κα Εξάρχου, θα ενημερωθεί 
η γραμματεία.

 Αποχώρησε η κα Αλ. Ροντογιάννη.
Θέμα: Σχετικά με τον προγραμματισμό ημερίδων 2022, 

έγινε πρόταση για 
 α) Στις 26/2 ημερίδα με φυσική παρουσία με 

πιθανούς ομιλητές τους, την Καθ. Αλεξάνδρα 

Παπαδοπούλου και τον συν. Νέαρχο Παναγή και 
στις 14/5 ομιλία με χορηγούμενο ομιλητή από 
το εξωτερικό μαζί με 10 εικοσάλεπτες ελεύθερες 
ανακοινώσεις. Την επόμενη ημέρα θα ακολουθήσει, 
ο καθιερωμένος εορτασμός της Παγκόσμιας 
Ημέρας Ορθοδοντικής Υγείας, στο Ζάππειο.

 β) Στις 16/1 επιβεβαιώθηκε η διαδικτυακή 
ημερίδα με θέμα «Covid 19: Σύγχρονα δεδομένα 
& μελλοντικές προκλήσεις» και προσκεκλημένη 
ομιλήτρια την καθ. Μαριάννα Νταλαμάγκα.

Θέμα: Ομόφωνα εγκρίθηκε η φιλοξενία στην ιστοσελίδα 
της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. του συνεδρίου της ΕΟS στην Κύπρο, 
το 2022 και προώθηση στα μέλη μας για στήριξη 
στο εν λόγω συνέδριο.

 Επίσης, θα σταλεί επιστολή ενημέρωσης των 
πεπραγμένων από πλευράς Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. ώστε να γίνει 
αντίστοιχη προβολή της Εταιρείας μας στο site του 
Συνεδρίου.

Θέμα: Ομόφωνα εγκρίθηκε η ανάρτηση του βιβλίου του 
συν. Νέαρχου Παναγή «DIY Design It Yourself 
Orthodontics» τόσο στο Facebook της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. 
όσο και στην ιστοσελίδα www.eogme.gr. Επίσης, 
να του γίνει πρόταση για διαδικτυακή παρουσίαση 
μέσα στο 2022.

Θέμα: Ομόφωνα το Δ.Σ. της Εταιρείας, εξουσιοδότησε 
τον Γεν. Γραμματέα κ. Βασίλειο Σταθόπουλο να 
υπογράφει τροποποιήσεις των όρων web banking 
& να πραγματοποιεί ηλεκτρονικές συναλλαγές 
στην Alpha τράπεζα για λογαριασμό της Εταιρείας.

Θέμα: Επιπροσθέτως, λήφθηκαν αποφάσεις και για τα 
κάτωθι θέματα:

 α) Η παρουσίαση του προγράμματος του 17ου 
Π.Ο.Σ. θα γίνει από τον Προέδρο του Δρ Δημήτρη 
Κωνσταντώνη στο προσεχές Δ.Σ.

 β) Η πρόεδρος με τον αντιπρόεδρο και το Γεν. 
Γραμματέα, όρισαν συνάντηση στις 28/12 
προκειμένου να αξιολογήσουν την ιστοσελίδα της 
Ε.Ο.Γ.Μ.Ε.

 γ) Προγραμματίστηκαν οι ακριβείς ημερομηνίες 
συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου για το 
Α΄ εξάμηνο του 2022.

Νέα Εκδότης: 
Αλίκη Ροντογιάννη


